
6㎝
16㎝2 16㎝2 16㎝2 14㎝2

18㎝2

35㎝2 42㎝2

20㎝2

36㎝2

32㎝2

10
㎝2

10
㎝2

10㎝2

13
㎝2

14
㎝2

14
㎝2

16
㎝2

10
㎝2

6
㎝2

8㎝2

28㎝2

？㎝2

28㎝2

24㎝2

40㎝2

26
㎝215

㎝2

18
㎝2

10㎝2

9㎝2

12㎝2

12㎝2 16
㎝2

15
㎝2

15
㎝2

30㎝2

30㎝2

15㎝2

15㎝2

15㎝2 12㎝2

48㎝2

12㎝2

10㎝2

15
㎝2

15
㎝2

13
㎝2

14
㎝2

16
㎝210

㎝2
10
㎝2

28㎝2

16
㎝2

12㎝2

？㎝2

30㎝2

21㎝2

28
㎝2

18㎝2

15
㎝2

16
㎝2

6㎝

19
㎝2

答　32㎝2

答　30㎝2

アの横の長さはイの横の長さの２倍です。
ウ…３つの長方形を合わせて考えます。
オの高さはエの高さの２倍です。
カ…２つの長方形を合わせて考えます。
キの横の長さはクの横の長さの２倍です。
クとケ…２つの長方形を合わせて考えます。
コ…２つの長方形を合わせて考えます。
シの高さはサの高さの２倍です。
サとスを合わせて考えると横の長さが求めら
れるので、セの横の長さがわかります。
？の高さはシと同じなので、？とシを合わせ
て考えます。

アとイを合わせて考えるとウの横の長さが
わかります。
エとオとカを合わせた面積は
4×(3＋5)＋28＝60(㎝2)
これはキの面積の２倍なので？の横の長さ
はカの高さの半分になります。ア
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面積迷路　解説

立体面積迷路　解説

高さ

横

縦

※解説では縦・横・高さを図のような方
向として説明しています。


